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CONSIDERAÇÕES INICIAIS 

 

 

A pandemia da COVID-19, causada pelo vírus SARS-CoV-2 ou Novo Coronavírus, 

produziu repercussões não apenas de ordem biomédica e epidemiológica em escala 

global, mas também repercussões e impactos sociais, econômicos, políticos, 

culturais e históricos sem precedentes na história da humanidade. Nesse sentido, o 

Relatório Final da 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG, 

realizada no dia 25 de maio de 2022 é fruto coletivo dos atores envolvidos com o 

Controle Social, resultado do debate dos Grupos de Trabalho que culmina com as 

Diretrizes Políticas para a Saúde para nosso município para o quadriênio 2022-2025. 

 

A importância deste relatório é grande, pois expressa o desejo e anseio do conjunto 

da população de nossa cidade, em relação ao SUS que queremos, apontando 

caminhos e orientando ações para que os usuários, movimentos sociais, 

trabalhadores, prestadores e gestores, comprometidos com a construção de um 

sistema de saúde, sejam capazes de responder adequadamente às demandas em 

saúde de Serra do Salitre/MG. Assim, a sociedade serralitrense conta com um 

instrumento poderoso de orientação, bem como de avaliação das ações 

governamentais, para que seja cumprido fielmente o princípio constitucional: Saúde, 

Direito de Todos e Dever do Estado. 

 

Agradecemos a Deus, pela sua graça e infinita bondade. Enfim, agradecemos todos 

que contribuíram para a realização desta conferência, onde se buscou reafirmar que 

a Atenção Primária à Saúde é a porta de entrada para os serviços do SUS. 

 

Altair Gonçalves dos Anjos 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde 

 

Andréia Fernandes da Silva Borges 

Secretária Municipal de Saúde 
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1 METODOLOGIA 

 

 

1.1 Convocação 

 

 

A realização da 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG foi 

aprovada pelo Conselho Municipal de Saúde conforme a Ata da Reunião Ordinária 

Nº. 87, de 29 de março de 2022, sendo convocada pelo Chefe do Poder Executivo 

através do Decreto Nº 039/2022 de 11 de maio de 2022, e teve sua Comissão 

Organizadora nomeada pela Portaria Nº. 070/2022 de 11 de maio de 2022. 

 

 

1.2 Divulgação e comunicação  

 

 

Foi realizada a divulgação nas mídias oficiais do município, sendo elas: Site Oficial 

(www.serradosalitre.mg.gov.br), Instagram Oficial (@prefeituradeserradosalitre). 

Também se utilizou a Rádio Local do Município (Rádio Veredas FM 104,9), grupos 

de aplicativos de mensagem, ofícios convites às secretarias do município, e à 

diversas instituições e entidades do município.  

 

 

1.3 Local de Realização, Data e Horário 

 

 

A 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG foi realizada no salão 

do Rotary Club de Serra do Salitre, situado a Rua Magnólia, nº. 543 – Bairro Flores, 

CEP 38760-0000, nesta cidade de Serra do Salitre/MG, no dia 25 de maio de 2022, 

das 12 às 20h.  
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1.4 Elaboração do Relatório Final 

 

 

O Relatório Final da 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG foi 

elaborado ao final do evento, e buscou relatar os principais acontecimentos da 

conferência, bem como exprimir os resultados do debate dos Grupos de Trabalho 

que culmina com as Diretrizes Políticas para a Saúde do município de Serra do 

Salitre/MG para o quadriênio 2022-2025. 

 

 

2 A 5ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SERRA DO SALITRE/MG 

 

 

A 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG contou com o apoio 

dos Agentes Comunitários de Saúde e servidores públicos da área de saúde para o 

credenciamento e orientação dos presentes a respeito das atividades desenvolvidas 

na conferência.  

 

A conferência iniciou-se às 12h00min com o Credenciamento dos Participantes. 

Logo após foi feita a composição da mesa pelas autoridades presentes: o Exmo. Sr. 

Prefeito Paulo Giovani Silveira de Melo; a Sra. Andreia Fernandes da Silva Borges – 

Secretária Municipal de Saúde; o Sr. Altair Gonçalves dos Anjos - Presidente do 

Conselho Municipal de Saúde; o Sr. Wagner Natal da Silva – Secretário Municipal de 

Administração e Finanças; a Sra. Decarla Gonçalves de Menezes – Secretária 

Municipal de Assistência Social; a Sra. Michela Cristina do Santos Silva – 

Representante da Secretaria Municipal de Educação, Esporte, Cultura e Turismo; o 

Sr. Valdir Luiz da Costa – Membro do Conselho Municipal de Saúde; e a Sra. 

Andreia Rodrigues de Souza Germando – Membro do Conselho Municipal de 

Saúde. Instantes depois, se juntou a composição da mesa o Sr. Augusto Peres 

Arruda – Secretário Municipal de Meio Ambiente. Posteriormente houve a execução 

do Hino Nacional Brasileiro. 
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Figura 1 – Composição da Mesa de Autoridades. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

Com a mesa formada, prosseguiu-se para o pronunciamento do Exmo. Prefeito 

Municipal, desejando boas vindas a todos e firmando a importância da Conferência 

para o Município. A Sra. Andréia Fernandes da Silva Borges fez suas 

considerações, reafirmando a relevância da Conferência para o Município. Logo em 

seguida, o Presidente do Conselho Municipal de Saúde, Sr. Altair Gonçalves dos 

Anjos declarou aberta a 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG. 

Em seguida, o Sr. Pedro Henrrique Soares de Melo fez a leitura e aprovação do 

Regimento Interno. 

 

 

2.1 Palestras e Exposições 
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2.1.1 Palestra “Importância da Conferência Municipal de Saúde” 

 

 

Dando continuidade a Conferência, o Sr. Raphael Rodrigues Porto, Assessor de 

Governança da Superintendência Regional de Saúde de Patos de Minas ministrou 

uma palestra sobre a “Importância da Conferência Municipal de Saúde”. Ele 

destacou a garantia constitucional do direito a participação da população na 

elaboração de políticas públicas, bem como destacou o importante papel do 

Conselho Municipal de Saúde, sua atuação e suas atribuições. 

 

 

Figura 2 – Raphael Rodrigues Porto durante a Palestra “Importância da Conferência Municipal de 
Saúde”. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

2.1.2 Exposição “Organização do Serviço de Saúde no Município” 
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Seguindo com os trabalhos da 5ª Conferencia Municipal de Saúde de Serra do 

Salitre/MG, os coordenadores do Serviço de Saúde do Município, fizeram uma 

abordagem geral da situação da saúde no município, demonstrando as conquistas e 

os desafios a serem enfrentados. 

 

Os expositores foram: Graciele Santos de Castro - Atenção Primária à Saúde; 

Rodolfo Arantes Nunes –Saúde Bucal; Andressa Alves Guimarães - Assistência 

Farmacêutica; Valdira de Fatima Frois dos Santos -  Saúde Mental; Victor Costa 

Guimarães – Fisioterapia Especializada; Eliana Aparecida Mizael Leandro – 

Assistência Hospitalar; Andréia Fernandes da Silva Borges – Assistência 

Ambulatorial. 

 

 

Figura 3 – Valdira de Fatima Frois dos Santos apresentando os serviços do CAPS I José Vítor. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 
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2.1.3 Palestra “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada dos serviços do 

SUS” 

 

 

Logo em seguida, a Sra. Maíra Lemos de Castro, Núcleo de Redes da 

Superintendência Regional de Saúde de Patos de Minas, falou sobre a “Atenção 

Primária à Saúde: porta de entrada dos serviços do SUS”. A palestrante relatou 

sobre os ciclos da Atenção Primária à Saúde no contexto nacional, bem como 

destacou a importância dos serviços para rede de saúde, abordando também sobre 

a economicidade de gastos públicos de saúde na APS em relação a outros níveis de 

atenção à saúde.  

 

 

Figura 4 – Maíra Lemos de Castro durante a Palestra “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada 
dos serviços do SUS”.  
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

2.1.4 Participação especial dos usuários do CAPS I José Vítor 
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Os usuários do CAPS I José Vítor fizeram a apresentação de uma poesia sobre a 

Saúde Mental, bem como, utilizaram cartazes ilustrativos para destacar a 

importância do acesso aos serviços de saúde mental humanizados e de qualidade, e 

a importância da inclusão dos usuários na sociedade. 

 

 

Figura 5 – Usuários do CAPS I José Vítor durante a apresentação.  
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

2.1.5 Palestra “Saúde Mental na Atenção Primária à Saúde” 

 

 

Dando continuidade a Conferência, a Sra. Ethiara Vieira de Macedo, Assessora 

Técnica do COSEMS/MG, conduziu a palestra “Saúde Mental na Atenção Primária à 

Saúde”. Foi partilhado pela palestrante sobre a reforma psiquiátrica brasileira, 

diretrizes da Rede de Atenção Psicossocial, e ações a serem desenvolvidas na 

Atenção Primária à Saúde referente à saúde mental. 
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Figura 6 – Ethiara Vieira de Macedo durante a palestra “Saúde Mental na Atenção Primária à Saúde”. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

3 GRUPOS TEMÁTICOS 

 

 

Logo em seguida, os participantes foram divididos em 04 (quatro) Grupos de 

Trabalho com Eixos Temáticos, sendo eles: Eixo Atenção Primária, Saúde Bucal e 

Assistência Farmacêutica; Eixo Atenção Hospitalar e Ambulatorial; Eixo Saúde 

Mental; e Eixo Vigilância em Saúde. Os trabalhos em grupos foram conduzidos por 

representantes e coordenadores técnicos da área de saúde do município de Serra 

do Salitre/MG. 

 

Os Grupos de Trabalho tiveram cerca de 40 (quarenta) minutos para abordarem as 

necessidades e demandas de saúde da população serralitrense em relação a cada 

Eixo Temático, e assim elaborarem propostas para serem votadas na Plenária Final.  
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Figura 7 – Grupo de Trabalho do Eixo Saúde Mental. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

4 PLENÁRIA FINAL E VOTAÇÃO DAS PROPOSTAS 

 

 

Considerando a importância desse momento, cada coordenador de grupo temático 

enviou a mesa diretiva as propostas para a votação na Plenária Final da 5ª 

Conferencia Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG. Garantiu-se a oportunidade 

de cada um manifestar seu interesse na escolha das propostas apresentadas. O 

número de participantes presentes no momento da Votação das Propostas era de 52 

(cinquenta e dois) participantes. Sendo assim, após a leitura das propostas pelo Sr. 

Pedro Henrrique Soares de Melo, porta-voz da mesa diretiva, e posterior processo 

de votação, as propostas aprovadas e suprimidas/reprovadas estão listadas a 

seguir.  
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4.1 Eixo Atenção primária, Saúde Bucal e Assistência Farmacêutica 

 

 

 Aumentar a cobertura de ESF na Zona Rural para 100%. 

 Disponibilização de hidroginástica com profissional de educação física. 

 Horário estendido das UBS da Zona Rural, uma vez por semana. 

 Manter pactuação com CEO DE Lagoa Formosa. 

 Construção de ponto de apoio para atendimento no Assentamento 

Quebranzol. 

 Construção da nova UBS Dr. José Wanderley. 

 Implantação do serviço de Endodontia no município. 

 Revisão anual da REMUME e Protocolo Municipal. 

 Aquisição de consultório odontológico portátil para atendimento domiciliar e 

hospitalar. 

 Aumentar dias atendimentos médicos em Catulés e Abacaxis. 

 Aumentar dias de atendimento odontológico em Abacaxis. 

 Criação de grupos terapêuticos para pacientes neurológicos em geral 

(alzhaimer, demência, outras). 

 Promover capacitação da equipe de saúde referente a temas da atenção 

primária. 

 Garantir realização de radiografia bucal panorâmica sem custo para a 

população (SUPRIMIDA/NÃO APROVADA). 

 Aumentar a quantidade de consultas com pediatra nas unidades básicas de 

saúde (SUPRIMIDA/NÃO APROVADA). 

 

 

4.2 Eixo Vigilância em Saúde  

 

 

 Criação do Código Municipal de Saúde. 
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 Criação da Junta de Julgamento.  

 Promover capacitação da equipe de saúde referente a temas de Vigilância em 

Saúde (ao menos 01 por ano).  

 Garantir à realização de ações de promoção a saúde e prevenção as IST’s. 

 Divulgação de telefone ou outro meio para denuncias da Vigilância Sanitária. 

 Fortalecimento da comunicação de ações de prevenção a doenças 

transmissíveis (campanhas). 

 

 

4.3 Eixo Saúde Mental 

 

 

 Manter o profissional farmacêutico 40h semanais no CAPS I José Vitor. 

 Manter ou ampliar equipe profissional do CAPS I José Vitor. 

 Fornecimento de transporte (tipo van ou micro-ônibus) para usuários do 

CAPS I José Vítor (veículo de médio porte). 

 Manter supervisão clínica institucional em saúde mental. 

 Manter ou ampliar o serviço de psicologia na atenção básica. 

 Criação de área de lazer/ambiência externa no CAPS I José Vítor. 

 Manter apoio matricial do CAPS I José Vítor na APS. 

 

 

4.4 Eixo Atenção Hospitalar e Ambulatorial 

 

 

 Manter o funcionamento do Bloco Cirúrgico. 

 Criação do Centro Obstétrico. 

 Implantar o serviço cirúrgico de ortopedia (médio porte). 

 Conclusão da ampliação do Hospital Municipal Dr. Gilberto Pereira Miranda. 

 Manter serviço de equipe de sobreaviso médico no Hospital Municipal Dr. 

Gilberto Pereira Miranda. 
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 Manter o serviço de Fisioterapia no Hospital Municipal Dr. Gilberto Pereira 

Miranda. 

 Manter o atendimento médico da Clínica de Especialidades e realocação e 

ampliação do espaço físico próprio, de acordo com as demandas de saúde da 

população. 

 Manter o serviço de endoscopia. 

 Manter o serviço de ultrassonografia. 

 

 

5 RECOMPOSIÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 

 

 

Depois da votação e aprovação das propostas na Plenária Final, passou-se para a 

Recomposição do Conselho Municipal de Saúde. Foi obedecido o princípio de 

paridade na composição do Conselho Municipal de Saúde e os dispostos da Lei 

8.142/90, onde o Conselho Municipal de Serra do Salitre/MG continuará sendo 

composto por 08 (oito) membros titulares, acompanhados de seus suplentes, sendo: 

04 (quatro) representantes titulares dos Usuários, acompanhados de seus suplentes; 

02 (dois) representantes titulares dos Trabalhadores de Saúde, acompanhados de 

seus suplentes e 02 (dois) Representantes do Governo, acompanhados de seus 

suplentes. 

 

No momento da Recomposição do Conselho Municipal de Saúde estavam  

presentes representantes das: Igrejas Evangélicas; Associação de Moradores do 

Bairro Nações e do Rotary Club de Serra do Salitre. Por não haver outra instituição 

presente, ficou decido na Plenária Final que o Conselho Municipal de Saúde irá 

convidar a Igreja Católica para apresentar representantes, e caso a mesma não 

manifeste interesse, o Conselho Municipal de Saúde irá publicar um edital de 

convocação de instituições para ocupar a 01 (uma) vaga restante no conselho. 
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Ao final da Reformulação, o Conselho Municipal de Saúde de Serra do Salitre, ficou 

composto da seguinte forma: REPRESENTANTE DOS USUÁRIOS - Igrejas 

Evangélicas – David Caetano da Silva (Titular) e Suplente a indicar; Associação de 

Moradores do Bairro Nações – Adão Deciel dos Santos (Titular) e Suplente a indicar; 

Rotary Club de Serra do Salitre – Altair Gonçalves dos Anjos (Titular) e Suplente a 

indicar; 01 (uma) Vaga para Outra Instituição; REPRESENTANTES DOS 

TRABALHADORES DE SAÚDE – Valdira de Fatima Frois dos Santos (Titular) e 

Cássia Toledo da Silva (Suplente); Douglas Pereira dos Reis (Titular) e Silvania 

Maria Marques Gonçalves (Suplente); REPRESENTANTES DO GOVERNO – 

Secretaria Municipal de Saúde - Andréia Fernandes da Silva Borges (Titular) e 

Suplente a indicar; Secretaria Municipal de Assistência Social – Vinícius Cirilo dos 

Santos (Titular) e Istênia Aparecida Alves (Suplente). 

 

 

Figura 8 – Conselho Municipal de Saúde eleito na Plenária Final. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

Ficou decidido que na próxima Reunião do Conselho Municipal de Saúde, será 

acordado um horário para a realização das reuniões, bem como todas as instituições 

e secretarias deverão apresentar por escrito indicação dos respectivos 

representantes.  
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6 AGRADECIMENTOS FINAIS E COFFE BREAK 

 

 

Dando continuidade ao evento, a Sra. Andréia Fernandes da Silva Borges, 

juntamente com o Sr. Altair Gonçalves dos Anjos fizeram os agradecimentos finais 

aos palestrantes, entregando uma cesta com produtos artesanais do município, 

como: Queijo Minas Artesanal produzido pelo Sr. Vanderlino Moreira, Cachaça 

Artesanal Boa Vista, entre outros produtos.  

 

 

Figura 9 – Entrega das cestas de produtos tradicionais de Serra do Salitre/MG aos palestrantes. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

Logo após, todos os convidados foram convidados a um Coffe Break. Em seguida foi 

conferido o Certificado de Participação da 5ª Conferência Municipal de Saúde de 

Serra do Salitre/MG aos participantes que permaneceram até este momento, pois 

obtiveram o mínimo de 75% de frequência de todas as atividades. 

 

 

7 ELABORAÇÃO DO RELATÓRIO FINAL 
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Dando continuidade ao evento, a próxima etapa foi à elaboração do Relatório Final, 

onde a Equipe Relatora primou em manter-se fiel ao mérito das propostas 

aprovadas, procurando manter o texto original.  

 

As atividades foram encerradas às 19h15min depois de relatados os acontecimentos 

da 5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG. O Relatório Final 

será encaminhado para acordo ortográfico, formatação e ampla publicidade e 

divulgação. 
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CONSIDERAÇÕES FINAIS 

 

 

A realização da 5ª Conferencia Municipal de Saúde de Serra do Salitre/MG foi um 

momento favorável para o exercício maduro e responsável da democracia da saúde 

em nossa cidade. Firmou-se como um momento de apresentação de propostas 

claras, objetivas e práticas que implementarão o Plano Municipal de Saúde para o 

Quadriênio 2022-2025 e que contribuirão para o pleno desenvolvimento das ações e 

serviços públicos de saúde no município. Compareceram ao evento 101 (cento e 

um) participantes. 

 

Sendo assim, o produto dessa conferência expressa às necessidades da população 

do Município de Serra do Salitre/MG, fortalecendo o processo de planejamento 

eficaz do SUS, construindo uma saúde pública de qualidade para todos. 
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ANEXO I - PROGRAMAÇÃO OFICIAL 

 

12h00 – Credenciamento  

12h30 – Abertura solene 

13h00 – Leitura e aprovação do Regimento Interno da 5ª Conferência Municipal de 

Saúde 

13h20 – Palestra “Importância da Conferência Municipal de Saúde” – Raphael 

Rodrigues Porto – Assessor de Governança da SRS Patos de Minas 

14h00 - Exposição “Organização do Serviço de Saúde no Município” – 

Coordenadores do Serviço de Saúde do município 

14h40 – Palestra “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada dos serviços do SUS” 

– Maíra Lemos de Castro – Núcleo de Redes SRS Patos de Minas 

15h20 – Participação especial usuários do CAPS  

15h25 – Saúde Mental na Atenção Primária à Saúde – Ethiara Vieira – Assessora 

Técnica do COSEMS/MG 

16h00 - Trabalhos em Grupo 

16:40 – Plenária Final – Aprovação das Propostas dos Grupos. 

17:15 - Recomposição do Conselho Municipal de Saúde  

17h30 - Coffee break  

18h30 – Produção do Relatório Final  

20h00 – Encerramento Oficial 

 

Serra do Salitre/MG, 25 de maio de 2022. 

 

 

Altair Gonçalves dos Anjos 

Presidente do Conselho Municipal de Saúde 

 

Andréia Fernandes da Silva Borges 

Secretária Municipal de Saúde 
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ANEXO II – CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE BIÊNIO 2019-2021 

 

 

I - REPRESENTANTES DE USUÁRIOS 

 

COLEGIADOS DE ESTUDANTES, PAIS E PROFESSORES  

Titular: Gretiane Enrique Pinheiro de Camargos 

Suplente: Ana Luisa Souza de Oliveira Francis – Distrito de Catiara 

 

IGREJAS EVANGÉLICAS 

Titular: Washington Antonio Rodrigues 

Suplente: Marcelo Reginaldo Mesquita 

 

IGREJA CATÓLICA 

Titular: Valdir Luiz Da Costa 

Suplente: Belchior Dos Reis Vinhal Oliveira – Distrito de Catulés 

 

REPRESENTANTE DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES 

Titular: Altair Gonçalves dos Anjos 

Suplente: João Batista da Silva 

 

II - REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES DE SAÚDE 

 

Titular: Andreia Rodrigues de Souza Germando 

Suplente: Cristiane Kessi Souza Silva 

 

Titular: Vanusa do Carmo Silva 

Suplente: Fabiano Ferreira da Silva 

 

III – REPRESENTANTES DO GOVERNO 
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SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 

Titular: Andreia Fernandes da Silva Borges 

Suplente: Dayane Vieira Ribeiro 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 

Titular: Augusto Peres Arruda 

Suplente: Sirley Alves Santos 
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ANEXO III – COMISSÃO ORGANIZADORA DA 4ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE DE SERRA DO SALITRE/MG 

  

 

Presidente - Altair Gonçalves dos Anjos 

Coordenadora Geral - Andréia Fernandes da Silva Borges 

Primeira-Secretária – Dayane Vieira Ribeiro 

Segunda-Secretária – Vania Cristina Alves Cunha 

Coordenador de Comunicação – Pedro Henrrique Soares de Melo 
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ANEXO IV – APOIO E COLABORAÇÃO  

 

 

Rotary Club De Serra Do Salitre 

Geraldo Moreira da Silva “Moisés” – Fazenda Catulés / Queijo Minas Artesanal 

Neuza Maria Oliveira Fidelis – Doce de Leite Tradicional 

Caíque Fernando Maciel Quirino 
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ANEXO V – COMUNICAÇÃO E DIVULGAÇÃO DO EVENTO 

 

 

 

Figura 10 – Divulgação no Site Oficial do município. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 

 

 

Figura 11 – Divulgação no Instagram Oficial do município. 
Fonte: Município de Serra do Salitre (2022). 
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ANEXO VI – LISTA DE PRESENÇA 

 

 

 



CMS 
  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
 SERRA DO SALITRE/MG 

 
5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre 

 
 “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada para os serviços do SUS” 

 

30 
 

 



CMS 
  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
 SERRA DO SALITRE/MG 

 
5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre 

 
 “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada para os serviços do SUS” 

 

31 
 

 



CMS 
  CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
 SERRA DO SALITRE/MG 

 
5ª Conferência Municipal de Saúde de Serra do Salitre 

 
 “Atenção Primária à Saúde: porta de entrada para os serviços do SUS” 

 

32 
 

 


